

Жизнь продолжала меняться, не то что бы стремительно, но в нужном направлении. Олег, наконец, как-то разобрался со своими бабами. Зоя забеременела первой. Скорее всего, в первый же залётный день, с тех пор как она перестала предохраняться, а Олег начал старательно прикладывать усилия. Ничего особенного не предпринимали. Просто после общего душа, он давал Зое в удовольствие попрыгать на его колу, потом она не слезая, пользуясь мускулатурой влагалища, поднимала его орган, после чего, он переворачивал её на спину, и нежно трахал. И они засыпали в обнимку. Олег считал, что это оптимальный вариант для зачатия ребёнка, и видимо не ошибся. С Дашей всё конечно пошло наперекосяк. Она перестала пить таблетки.

В тот первый раз, когда она пришла залетать, и опять накормила его спермой любовника, Олег, конечно, наказал её, сковав и выпоров, впрочем, без особой жестокости. Конечно, она орала, писка затопила простыню. Но потом, не расковывая, он пару раз выполнил супружеский долг, именно в то отверстие, из которого и появляются дети. В жопу пусть маломерные программисты, ебутся, напутствовал он жену, не дав ей сходить в ванну и даже в туалет. Одевайся и уматывай, пизду можешь дать программисту полизать, только что бы глубоко не лазил, а лучше и не давай, может у него слюна ядовитая. И завтра что бы к 9 часам как штук была в этой койке. Поскольку Олег стал «многостаночником», ночи он проводил в успешном трахе с Зоей, а Даше досталось утреннее время. Хотя есть мнение, что утренний трах ярче и продолжительней вечернего. Олег был мужчиной в рассвете сил, и выдерживал такой марафон. Впрочем, на весь месяц это не затянулось. Даша посчитала, что залётные дни прошли, и утренний график отменила.

Она продолжала жить на съёмной квартире с юным программистом. Пока они занимались «залётным» делом, Олега это мало волновало. Систематический вечерний трах с Зоей действовал умиротворяющее. Образовался некий жизненный ритм, и он уютно в него встроился. Зоя жила недалеко, они вставали в 7 утра, принимали душ, завтракали и к половине девятого он уже был в своей квартире, ожидая Дашу. Бросаться на него с поцелуями Олег не давал, помня прошлые выверты жены, а сразу отправлял её в душ, мыться и чистить зубы. Привозила ли жена к подъезду любовника для утреннего минета, под окном его квартиры, Олег не знал. Но его это мало интересовало. На эту удочку больше он попадаться не хотел. Но услышав от Даши, что месячный нахлынули, Олег промышчал, терпение и труд всё перетрут, жду в очередное залётное утро, только позвони точно в какой день, не хочу случайно пропустить даже один шанс. Не хотелось суетиться и бежать домой, если Даша в этот день точно не придёт. После того как Даша позвонила и сказал что будет завтра, Олег зашёл в уже знакомы секс Шоп и купил пояс верности, женский. Без особых украшений и прикамбасов, но с надёжным замком.

На работе все было спокойно и успешно. Бывший его начальник, теперь работал в руководстве большого холдинга. Оттуда шли большие заказы. Подошли какие-то гранды, премии. Зарплата поднялась до заоблачных высот, ну точнее до таких высот, о которых он, и мечтать не пытался, обычно учёные в России получают крайне мало. Но тут сложилось так, что основной патент, тот на ком держались все новые технологии его лаборатории, был оформлен на двоих, на Олега и его бывшего шефа, когда они оба трудились в другой конторе.

Контора успешно сдохла, а патент остался. Бывший же шеф, забрался высоко, и, снимая сливки с наработок лаборатории в несравнимо больших количествах, соавтора не кинул, или не смог совсем кинуть, и делился тем, что сам считал крохами. А для Олега это уже квалифицировалось как очень приличный доход. Получив очередную премию, он купил своим женщинам два одинаковых колечка, с изумрудом. Камешек не большой, но красивый. О том, что колечек два, свои девицам он конечно не сказал. Лабораторию расширили, у Олега появились помощники. Пару толковых парней и одна очень толковая девица.

По заведённому порядку, парни теперь собирали материал для его докторской, намёток по ней, у него самого было много. Новые технологии огромное поле для пахоты. Защитится он, потом поможет парням с кандидатскими. Но конкретное большое дело уже сделано, наступило время пожинать плоды. Новой цели на работе для него не было, такой цели, которая на протяжении последних шести, семи лет владела им, пока не предвиделось. Олег морально освободился, и задался целью наладить свою жизнь до комфортных условий. И с тем же упорством, которое так помогало на работе, он теперь начал строить свою личную жизнь.

Ласково встретив у дверей Дашу, он чмокнул её в щёчку, ловко отклонился от поцелуя в губы, снял с неё куртку и потянул жену в спальню. Помог ей раздеться, взвалил её на плечо так, что стройная попа оказалась на уровне уха, а повизгивающая Даша, терлась носом о его зад и потащил её в душ. Там он запихнул Дашу в кабинку, и, не закрывая дверцу, и не залезая в кабинку сам, начал Дашу мыть. Постоянная практика совместного принятия душа с Зоей, сделали его классным банщиком. И Даша уже с удовольствием крутилась в кабинке, подставляя ему, то бока, то попу, то писку для намыливания и омовения. Под конец процедуры, Олег снял с себя мокрые майку и трусы, и, потеснив Дашу, тоже забрался в душ. Разомлевшая Даша повисла на нём под струями воды. И тут, наконец, он поцеловал её в губы. Почистить зубы и прополоскать рот, она уже успела в душе, под его чётким руководством.

Он прижал Дашу к стенке кабинки, подхватил её левую ногу под колено своей правой рукой, и вставил член в уже полностью готовую пиздёнку. Секс был яростный, с воплями и царапаньем. Хорошо кабинка крепкая. Но закончилось всё очень быстро. Олег подхватил мокрую Дашу, практически посадил к себе на руку, зажав ладонью писку, что бы, не расплескать будущих детей. Отнёс её в спальню и положил осторожно на заранее постеленное огромное махровое полотенце. Сам вытерся и лёг рядом. Полежали, взявшись за руки, потом дружок быстренько так восстал, и пошёл второй раунд. Олег поднабрался «новой» техники пока упражнялся только с Зоей. В первый суматошный месяц, когда он начал свою программу по созданию детей, Олег не пытался очаровать Дашу. Он стремился быстренько трахнуть её, пока она не передумала. То, что в первый месяц не получилось, и что после неудачи и месячных Даша опять-таки пришла к нему делать детей, означало, что она приняла осознанное решение. Он понимал, что Даша боится потерять его, поверив, что это может произойти реально. Теперь же Олег старался показать женщине, насколько его потенциал мужика может быть интересен, что бы она поняла какая она дура.

Приложив старания и умения, Олег затрахал Дашу в прямом смысле до потери сознания. Он так часто менял темп, и так усердно сдерживался, что Даша, задрожав под ним как в лихорадке, кончила сквиртом. Обмякла и минут 5 не подавал признаков жизни. Олег, впервые в жизни увидев такое, испугался и уже начал набирать номер скорой, но тут Даша очнулась, повела осоловевшими глазами, и только что не спросила. — А шо это было.

Они полежали, взявшись за руки. Пришли в себя, но пора было собираться и на работу. Оба позвонили и предупредили что задержатся. И вот тут Олег и принёс подарок. Что это, побледнев, спросила Даша.

Пояс ответил Олег, и продолжил. После того как нам не удалось зачать ребёнка в первый месяц, я хочу быть уверен, что наш с тобой ребёнок, плод именно моих усилий.

Ты настолько мне не доверяешь, спросила Даша. На её глазах навернулись слёзы. Ни на йоту, ответил Олег. Даша поняла, если она сейчас не оденет на себя это устройство, то шансов ещё раз появится в этой квартире у неё не будет, и всё достанется Зойке. Слёзы высохли. Как это надевается, спросила Даша?

Ещё два месяца упорного траха в залётные дни, не дали результата. Даша чётко придерживалась графика залётных дней, прибавив по паре дней к расчётным срокам. В смысле два до из безопасных, и два после из безопасных. Она сделала попытку уговорить его снимать с неё пояс верности, когда залётные дни проходят. На что он ответил категоричным отказом, посмеиваясь про себя над отлучённым от жопы любовником. Он подумал про любовника, и минетом перебьётся, хотя не знал, живёт ли ещё программист в снятой Дашей квартире или нет. Но Даше он такую гадость не сказал, удержался. Зачем накалять атмосферу, зная, что эта женщина, может на его гадость сделать гадость в тысячу раз неприятнее. Даша ходила к врачу, на время визита в поликлинику Олег снял с неё пояс. Сдала анализы. Врач сказал, что никаких явных отклонений нет, проблем с зачатием быть не должно. И тут Олег безапелляционно заявил. Хватит дурью маяться, переезжаешь обратно в квартиру, и добавил, пока не залетишь. Будем трахаться каждый день.

Даша задумчиво так на него посмотрела и, согласилась. График ебли пришлось поменять. Теперь он ублажал Дашу ночью, в супружеской постели, а к Зое заходил утром. Первые три месяца, после того как Зоя забеременела, у них бывали перерывы в сексе, два, и то и три раза в неделю, они просто спали в обнимку, без сексуальных излишеств, что впрочем сэкономило силы Олега в плане траха, так и не залетевшей Даши. А на четвёртом месяце беременности, Зою наверно поцеловал амур, и она стала жадной до ебли. Конечно, трахались осторожно, чаще всего на боку, но очень качественно и каждый день. Олег заметно похудел и у него появился некоторый рельеф мышц, особенно на животе.

И вот как-то в субботу, Олег поехал в автомастерскую. Загудел салонный вентилятор. Вроде мелочь, но надо менять, а подлезть туда и отвинтить, что бы посмотреть, это полдня потерять, а если он сломан, идти покупать новый. Так что поехал в мастерскую. Там провозились два часа, чинить вентилятор не стали, полетели подшипники, предложили поменять на новый. Для Олега цена теперь казалась не большой, он согласился. По дороге домой, он увидел красный Ситроен возле дома Зои. Сердце ёкнуло, точно номер Дашкиной машины. Олег припарковался у дома, выскочил из автомобиля, пискнул сигнализацией и оленем взбежал на третий этаж. Что может быть в голове Дашки, у которой уже четвёртый месяц стараний не получалось залететь, в то время как соперница уже на четвёртом месяце беременности, он боялся даже предполагать.

Олег открыл дверь собственным ключом, и, войдя в квартиру Зои, уже в прихожей услышал тихий скулёрж. Заскочил в комнату. Зоя и Даша сидели на диване, не соприкосаясь друг с другом, в одинаковых позах, головы опущены, одна рука на колене, другая с носовым платком как раз напротив красных носов, и плакали в четыре ручья. Зоя прекрати, тебе вредно плакать, сразу как-то успокоившись, сказал Олег. Дашка подскочила как на

пружинках, мотнула головой распыляя дождик слёз, и опрометью выскочила из квартиры. Догоняй, беги, ей тоже рыдать вредно. Беги, беги, сам знаешь, что она идиотка, по дури как бы чего не сделала. под спины подушки. У обоих были бесстыдно раздвинуты ноги. Даша гладила Зоину пизду, а Зоя гладила оборудование Дашки. Обе бесстыдницы пристально смотрели на Олега, точнее на стоящий колом его хуй. Зоя облизнулась. Какие вы у меня красивые, сказал Олег, любуясь представившейся картиной. Такие красивые и совсем разные. Даша была брюнеткой, Зоя имела светло-русые волосы. У Зои пиздёнка располагалась очень низко и половых губ почти не было видно. Когда она вставала, то вообще ничего не было видно. Как такая малозаметная конструкция за счёт внутренних мышц могла поднять измочаленный хуй, и потом довести до оргазма? Такая пизда одна на миллион, подумал Олег. Дашино же оборудование было грандиозным. Настолько, что Даша достаточно долго после замужества стеснялась Олега, и предпочитала трахаться в темноте. Конечно, он видел её манду мельком, щупал руками при каждом соитии, но рассмотрел в деталях месяца через два после первого секса с Дашей. Он ошарашенный этим просмотром, закончившимся первым для него и Даши куни, потом втайне от неё полез в интернет, набрал пизда картинки, долго листал, но такого не нашёл. Внешние губки были достаточно большими, вид сзади был просто потрясающим, но вид спереди. Когда Даша вставала и чуть раздвигала ноги, внутренние губки торчали вертикально вниз, как маленькая пика, как превёрнутая буква У. И это не был большой клитор, клитор был не большой, губки были стройными, длинными и они стояли вертикально вниз перевернутой буквой «У». Описать такую красоту просто невозможно, надо видеть. Так что Олег не сильно удивился страстным куни от Зои Дашке. Первое что сделал он сам, когда Дашка ему показала пизду во всей красе, присосался. Выеби нас Олежка, сказали девки хором. Наверно репетировали дуэт, подумал Олег. Кто первый. Я, я, Поднимая руку как первоклассница закричала Зойка. Дашка уже кончила, а я нет. Спускайся с подушки и ложись. Я сверху, я сверху опять закричала Зойка. Олег лёг, Зойка насадилась на его кол, садясь лицом к нему, и начала двигать бёдрами. Даша встала с кровати. Подошла и поцеловала Олега в губы. Повернулась и поцеловала в губы сосредоточенную Зойку, потом вышла из спальни. Впрочем, было не до неё. Олег уже кончил, когда Даша вернулась в спальню. Поднимешь его подруга, спросила Даша, и опять поцеловала Зою в губы, на этот раз Зоя страстно ей ответила, и они достаточно долго целовались в засос. Олег почувствовал, как его член начинает оживать, массируемый Зоиной пиздой. Я хочу в попку сказала Дашка Олегу. Попка чистая, на автомате спросил он. Чистая-чистая, я только из душа. Дашка повернулась к нему попой, развела булки ягодиц показав блестящую чистотой дырочку. Потом она забралась на кровать, параллельно телу Олега, встала на колени и поцеловала Олега глубоким засосом в губы, выпятив попу в сторону Зои. Когда Даша оторвалась от его губ, он увидел, что Зоя обхватила Дашу руками за бёдра, в то время как голова Зои скрылась за Дашкиной задницей. Зоя продолжала сидеть на нём, массируя мышцами пизды его уже восставший хуй, Дашка самоотверженно ставила ему засос на шею. Что происходит со стороны Дашкиной попы, ему не было видно. Однако сопение Зои и начавшиеся вдруг стоны Дашки, позволили ему предположить, что Зоя теперь лижет Дашке анус. Всё, аппарат к работе готов, оторвавшись от Дашиной попы, сказала Зоя, и ловко соскочив, упала на спину с другой стороны от Олега. Я подлижу, я подлижу, заверещала Даша, оторвавшись от шеи Олега, на который синел огромный засос. Зоя расставила ножки, Даша впиалась в её пиздёнку и захлюпала. Даша опять

стояла на коленях на кровати и ублажала Зою задрав зад. Олег встал, обошёл кровать и добрался до Дашиной жопы. Увидел анальную смазку, наверно специально выставленную на прикроватную тумбочку, и начал смазывать Дашину дырочку. Дашка повиливалась задом, продолжая лизать пизду Зои. По крайней мере, сперму подлизывать теперь не придётся, вслух высказал свою мысль Олег. Я тебе сиську дам пососать с молочком, забулькала в Зоину пизду Дашка. Смеется, решил Олег. И мне и мне, сиську сосать с молочком, вышла из прострации Зойка, а то синяки от сцеживания. Громко застонала и обеими руками прижала Дашкину голову к своей пизде. Высота Дашкиной попы над кроватью как раз позволяла засунуть член в анус, что Олег и сделал. Жизнь всё краше и краше, подумал Олег, ритмично двигаясь в Дашкиной жопе, и наблюдая как извивается на кровати Зойка. Синхронный рёв дочек из гостиной, совпал с началом оргазма Зои, Даша дернулась, получив фонтан в лицо, Олег почувствовал через стенку ануса как сжимается матка Даши и начал забивать её кишку спермой. Втроём одновременно кончили, вот это синхронность подумал он. Но четыре бабы в доме это перебор.